HumMm-nacbsiHC

L peBHsAA U NoyTeHHas urpa HUM nmeeT Takme npaBusa: UMeeTCs HECKOIbKO Ky4 KaMHeNn
KaxkZbl UTPOK B CBO X0 MOXXET 3abpaTb U3 NGO Kyuun nto6oe (HeHYNeBOE) KONNMYECTBO
KaMHel. BoinrpbiBaeT TOT, KTO 3abpas nocnegHnin KaMeHb U3 NociegHen Kyuu.

Bbl, 0AHaKO, cenyac HanuiwieTe nacbsiHC-BEPCUIO 3TOW UMPbl, MPUYEM JINLLb C OfHON Ky4en.
lMonb3oBaTesib CHayasia BBOGUT KOSIMYECTBO KaMHEN B 3TOMN Kyye, 3aTeM — CKOJIbKO KaMHeN
OH N3 Heé 6epéT Ha KaxAoM Xoay. apaHTupyeTcs, YTO CyMMapHOe KOJIMYECTBO B3ATbIX UM
KaMHel paBHO 06LLEMY KOIMYECTBY KaMHeN B Ky4e. Balia nporpaMma fonxHa BbIBECTHU
KONMYeCTBO KaMHEeN, KOTOpoe OCTaETCA B Kyye Mocsie KaXxaoro xoaa.

dopmat BBOAA

B I'IepBOI7I CTpOKe 3alnncaHo n3Ha4vasibHoOe KOJIN4eCTBO KaMHen B Ky4Ke.

Lanee cnenyroT HECKOJIbKO LiEJTbIX YUCEeST Ha OTAEJIbHbIX CTPOKaX — OnncaHune Xxo40B Urpoka.

dopmart BbiBOAA

B oTBET Ha Kaxxabll X0 UFPOKa BbIBEAUTE OAHO YMCIO — KOJIMYECTBO KaMHEW B Kyye rnocine
3TOro Xxoaa.
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pelueHue

pile = int(input('BBegure

KONIN4eCTBO KaMHeu B Kyye.'))

player 1=0
player_ 2=0
while 1:

if pile == 0:

print('KamHu KoH4Yunuce')
break
else:
player_1 = int(input("WUrpok_1
BO3bMUTE KaMHMU..."))
pile = pile - player_1
print(pile)
player_2 = int(input("WUrpok_2
Baw xoA..."))
pile = pile - player_2
print(pile)



